Diagnosticējošais darbs. KULONA LIKUMS

1. uzdevums (3 punkti)

Attēlos dažādās situācijās redzamas divas lādētas lodītes. Izmantojot 1. zīmējumā ievēroto mērogu mijiedarbības spēkam, uzzīmē elektriskās mijiedarbības spēku starp lodītēm 2., 3., un 4. zīmējumā! Nosacītu lodīšu lādiņa lielumu un attālumu starp lodītēm nosaki, izmantojot zīmējumus!


2. uzdevums (4 punkti)

Pieņemot, ka 1. zīmējumā lodītes ir protoni, aprēķini, ar cik lielu spēku tie savstarpēji atgrūžas! Mērogs: 1 rūtiņa = 5 mm. 

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


3. uzdevums (3 punkti)

 Nosaki, cik liels elektriskās mijiedarbības spēks darbojas starp protoniem 4. zīmējumā attēlotajā situācijā! Mērogs: 1 rūtiņa = 5 mm.
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1.zīm.


�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�






+ q





2.zīm.
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3.zīm.
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4.zīm.
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